



水稻所“华南优质稻主栽品种粤农丝苗的选育与应用”成果通过科技成果评价

时间：2022-03-28 09:10 来源：水稻所 【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】 分享到：

3月25日，农业农村部科技发展中心组织专家对广东省农业科学院水稻研究所、中国种子集团有限公司、北京金色农华种业科技股份有限公司共同研发完成的“华南优质稻主栽品种粤农丝苗的选育与应用”成果进行评价。



评价会通过线上线下相结合的方式举行。福建省农业科学院谢华安院士担任评价咨询专家组组长，国家水稻产业技术体系首席科学家、中国水稻研究所程式华研究员担任副组长，评价专家组组员包括四川农业大学水稻研究所李仕贵研究员、湖南省水稻研究所赵正洪研究员、广西农科院水稻所李丹婷研究员、华中农业大学生命科技学院姚家玲教授、华南农业大学王慧教授等知名专家。我院科研管理部主任张振飞，水稻所所长何秀英、副所长李健雄及项目组主要成员参加评价会。会议由农业农村部科技发展中心处长饶智宏主持，张振飞代表委托单位致欢迎词。



何秀英作为成果第一完成人，代表项目组从成果背景与技术思路、推广应用情况、经济社会效益等方面向专家进行了详细的汇报。与会专家认真听取了成果汇报，审阅了相关材料，经质询、讨论，一致认为成果创新性强，丰产、优质、抗性和适应性综合水平高，应用前景广，居同类研究国际领先水平。

会后，何秀英所长对农业农村部科技发展中心和与会专家的支持表示感谢，并表示会根据专家们提出的意见和建议对成果内容进一步完善和凝练。

